eimi

- —
HYDRA (IP65 / IP66)

Polyester (GFK)

EMITER GmbH Tel. 02307-21057-0 info@emiter.de
Hemsack 35 Fax 02307-21057-11 www.emiter.de
59174 Kamen



EIGENSCHAFTEN

Hydra-Gehause werden u.a. in Energietechnik, Automatisierung und Tele-
kommunikation eingesetzt, besonders an Orten mit groBem Verschmut-
zungsgrad und Uberschwemmungsgefahr (Produktionshallen, Klaranlagen,
Ufergebiet). Spezielle Konstruktion des Gehauses schiitzt eingebaute Gerate
vor negativen Einfluss der externen Faktoren (Staub, dtzende Dampfe, Was-
ser).

Hydra -Gehduse hergestellt aus glasfaserverstarktem Polyester sind be-

standig gegen Korrosion, die durch Auswirkung von Chemikalien und

Losungsmittel auftritt.

Die Gehduse HYDRA werden je nach IP-Schutzart in zwei Versionen angebo-

ten:

« IP65 - mit 2-Punkt-Verriegelungssystem und zwei Doppelbartverschlissen;

 |IP66 - 4-Punkt-Verriegelungssystem: Schloss ZIP 66, Treibstangen und Ver-
riegelungselemente. Fiir den Einbau von Profilhalzylinder.

Die Tir ist mit einer PUR Dichtung versehen. Der Tlranschlag ist wechselbar

(links/rechts).

Materialeigenschaften:

o Betriebstemperatur: -50 + 85 °C
« Brennbarkeitsklasse: VO

« Schutzklasse: Il

« Halogenfreies Material

Europaische Normen:
« EN 62208:2011
« EN 60529:2003
o EN 62262:2003
« EN60695-10-11:2014

GEHAUSETYPEN

- IP65 - IP65 - IP66
- Volltiir « transparente Tiir « Volltiir
« Schloss M22 D5 (2 Stiick) ~ + Schloss M22 D5 (2 Stiick) = Schloss ZIP66 (1 Stiick)

HYDRA 465 HYDRAT 465 HYDRA 466
HYDRA 685 HYDRAT 685 HYDRA 686
HYDRA 815 = HYDRA 816

Zusatzlische Ausstattung

Sockel Kurzsockel
(FH) (KKH) (PMPH) (PMSH)

FH46 KKH46 PMPH 46 PMSH 46
FH68 KKH68 PMPH 68 PMSH 68
FH81 KKH81 PMPH 81 PMSH 81

W bald erhiiltlich

Montageplatte aus Polyester ~ Stahl- Montageplatte

Blenden Innentiir
(ZHT) (DWH)
ZHT 46 DWH 46
ZHT 68 DWH 68
ZHT 68 | TIGEY

amiler



A . c1 c2
A |F P C T C3
i
@
m m E
©)
p
i
LA
Gehiuset Abmessungen [mm]
[ nls [ c[wmfele[wlalao]c
HYDRA 465 438 618 251 364 317 556 510 257 211 186
HYDRA 685 616 816 323 538 493 750 700 329 282 257
HYDRA 815 850 1004 323 772 727 934 884 329 282 257
A-A
A C1 -, C2
A c c3 |
!
y
©
@ g = i
©
A
i
A3

Abmessungen [mm]

cehiusetyy - Mmeswgenfw |
s N I Y A VO I I B =

HYDRAT 465 438 618 251 364 317 243 556 510 448 257 211 186

HYDRAT 685 616 816 323 538 493 an 750 700 646 329 282 257




>
g

C2

l »

C3

C1
C

B1

A
Ceniuet
W T s [ c[m (e[ [ w]a]ae] |
HYDRA 466 438 618 251 364 317 556 510 270 204 179
HYDRA 686 616 816 323 538 493 750 700 340 275 250
HYDRA 816 850 1004 323 772 727 934 884 340 275 250
ZUBEHOR
Sockel (FH)
il

i D I
nE

I
€

s
[ [ o ]wu]

HYDRA 46X FH46 431 916 245 396 1534 59
HYDRA 68X FH68 609 975 320 528 1791 663
HYDRA 81X FH81 844 975 320 795 1975 663




ZUBEHOR

Kurzsockel (KKH)

— A c
- [ .

A1
Gehs ” K el Abmessungen der Kurzsockel [mm]
ehausegroe urzsocke|

HYDRA 46X KKH46 431 297 245 396 M i A
HYDRA 68X KKH68 609 297 320 528 1109
HYDRA 81X KKH81 844 297 320 795 1296

Kurzsockel (KKH-2)

A C
o | | @
LA—1J
Abmessungen der Kurzsockel [mm]
ehdusegrofe urzsockeltyp -
[ o [ ¢ [ n ]

HYDRA 46X KKH46-2 431 541 245 396 1155 d b
HYDRA 68X KKH68-2 609 541 320 528 1353
HYDRA 81X KKH81-2 844 541 320 795 1540

Tiirverriegelung (BDH 1)

GehdusegroBe Tiirverriegelungtyp
1

HYDRA 46X
HYDRA 68X BDH 1 2
HYDRA 81X 2




ZUBEHOR

Montageplatten (PMPH - PMSH)

Montageplatte aus Stahl-Montageplatte
Polyester (PMPH) A c (PMSH) A

DI

Montageplatten- | Montageplatten- Abmessungen der Montageplatte [mm]
GehéusegroBe typ material -

PMPH 46 Polyest 360
HYDRA 46X PMSH 46 OSilzliler 360 550 1,5
PMPH 68 Polyest 530 740 4
HYDRA 68X PMSH 68 051’:;9’ 530 740 2
PMPH 81 Polyest 755 925 5
HYDRASTX PMSH 81 oSfjliler 755 925 2
Blenden (ZHT)

oy
=

! Ein Satz besteht aus 4 Blenden
incl. Befestigungsmaterial

Gehause HYDRA
Gewindehiilse M8

HYDRA 46X ZHT 46 . d -l / Schraube M8x16 aus Kunstoff
HYDRA 68X ZHT 68 ' '
HYDRA 81X ZHT 68

GehdusegroBe | Typ der Innentiir

HYDRA 46X DWH 46
HYDRA 68X DWH 68
HYDRA 81X il pwH 81

W bald erhéiltlich




ZUBEHOR

Wandhalter (UMO K3)

! Ein Satz besteht aus 4 Haltern
incl. Befestigungsmaterial

Schraube M8x16 u =
Halter

Gewindehiilse M8
Wandhalter UMO K3

Haltertyp

g oHoHgr

L
e

UMO K3
Masthalter (UN < UPN)
Halterung aus GFK
(Kérper) + Metallbefesti-
gungsband
\ ’ - Spezielle Unterleg-
w o, scheiben PS M8x30 PVC
0. 6. Schraube M8x20
' UN 20 K3 ) UN 30 K3 Sy
! Ein Satz besteht aus 2 Haltern
Schraubenmenge Unterlegscheiben- & & / g
Haltertyp M8x20 menge 0. ; )
PS M8x30 PVC UPN 20 K3 e UPN30K3 P
UN 20 K3 4 4
UN30K3 8 8
UPN 20 K3 4 4
UPN30K3 8 8
Schloss (M22 D5) Schloss (ZIP66)
Verschlussarten
Standard - Option -—-—---—— 2\
> 0o @
¢ ©C '
D3 KW8 ° i
m5 %@@% | ;
<
S HEX ¢ ZIP66
T @ @ T
HYDRA XX5 M22 D5 T13 T13S HYDRA XX6 ZIP66

Schlosser fiir die innere Tiir (1022)

Typ 1022-U73 102072 | 1022074 | 1022U66 | 1022U69 |

e e e © @

Standard Option Option Option Option
nicht
gleichschlieBend

Schliissel gleichschlieBend




ZUBEHOR

Druckausgleichelement - Liiftung (DA)
DA 084 (IP55)

Py

¥ o

- Ve

-
—

DA 084 (Set: 2 Stk.)

DA 284 (IP66)

@60

@40

DA 284 (Set: 2 Stk.)

Technische Daten

Offnung in Gehauseseitenteil 037+
Drehmoment 5Nm (10 Nm max.)
Material Kunstoff, lichtgrau
Filter -
Luftversorgungsflache ~15m?
Schutzart IP55

Entwasserungselement (DD)
DD 084 (IP66)

260

Typ

DD 084 (Set: 1 Stk.)

Technische Daten

Offnung in Geh3useseitenteil 50,540
Drehmoment 6 Nm max.

Material Kunstoff, dunkelgrau

ca. 200 ml/h bei einer Wassersaule von 5
mm

Schutzart IP66

Wasserdurchldssigkeit

Technische Daten

Offnung in Gehuseseitenteil (340,50

Drehmoment 5Nm (10 Nm max.)

Material Kunstoff, lichtgrau

Filter Halbdurchlassige Membrane

T e 12.00 I/h bei einem Druckunterschied von
min. 70 mbar

Schutzart IP66

Montagebeispiel fiir Elemente DA, DD

DA 084 oder DA 284

DD 084




